Akersberga BS

TEODOR Handicap 2021-11-09

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 5 184.2 63.94 UIf Andersson - Karin Nilsson 84456 200239 Akersberga BS
2 10 159.5 55.39 Ove Jansson - Inga Nyberg 9090 33178 Akersberga BS
3 8 159.3 55.32 Brita Vasthagen - Ulla Holm 61232 54331 Akersberga BS
4 11 1524 52.91 Roger Jaderberg - Anna-Greta Berg 54330 49605 Akersberga BS
5 2 150.2 52.17 Margareta Sjogren - Ulla Lindstrom 59271 59786 Akersberga BS
6 6 142.4 49.43 Klas Holm - UIf Tragardh 17148 60283 Akersberga BS
7 12 139.1 48.30 Kerstin Fernbrink - Ulla Lundh 60281 60275 Akersberga BS
8 14 139.1 48.30 Helga Gauert - Jan Skaring 60280 59955 Akersberga BS
9 7 137.4 47.72 Yngve Frélander - Hans Ohrling 14452 25090 Akersberga BS
10 4 134.6 46.73 Sven Mellgvist - Maud Heleander 50225 11406 Akersberga BS
11 3 133.6 46.38 Ann Varcoe - George Varcoe 62266 62267 Akersberga BS
12 13 130.7 45.38 Lena Bjon-Aaltonen - Jan Holm 2602 54966 Akersberga BS
13 1 130.3 45.24 Sture Bjorklund - Sigrid Cornils 60089 60088 Akersberga BS
14 9 123.2 42.77 Sven Alenius - Gunilla Ostervall 54714 9131 Akersberga BS
1 ~E96 Basta kontrakt 2 41085 Basta kontrakt 3 & EKKn97 Basta kontrakt
Nord vD73 3v¥ ND-1-100 Ost v KKn5 7v O =-1510 Syd vKn103 7NT S =1520
Ingen ¢ DKn95 NS ¢ 74 ov + D1065
#863 & ¢ v & NT #E9743 LI &E & ¢ v & NT
47532 #KD4 N4 7856 4ED732 4Kn4 N4 20 410832 464 N 7 11121213
vK54 v106 S37746 v10982 vED764 S420 v- v K9652 S 7 11121313
¢732 ¢EK4 096577 ¢ EKD5 ¢ Kn9 O 9 1013 +Kn9872 ¢ K 052100
#DKn5 #K9742 V96577 ®- #KDKn2 vV 9 1013 #KKn98 476542 V52100
4 Kn108 » K96 D5
v EKn982 v3 vED874
+ 1086 4108632 ¢ E43
#E10 #10865 «D103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 7 44 V-2 +Q 100 120 00(13 1 6v0O-2 46 100 12.0 9 14 64 N= v2 980 12.0 0.0
8 14 2NO-1 v2 50 100 20| 3 11 4v O+1 *T -450 8.0 10 11 4v S+3 «9 510 100 20
3 11 INO= v8 -90 80 40| 4 6 4v0O+1 +6 -450 8.0 13 2 3NS+3 &8 490 8.0 4.0
4 6 INO+1 v2 -120 40 80| 8 14 4v O+1 *6 -450 8.0 5 7 3NS+2 ¢9 460 6.0 6.0
9 10 INO+1 v2 -120 40 80| 2 5 5v0+1 *6 -480 3.0 4 12 3NS= 8 400 40 8.0
13 1 INO+1 v8 -120 40 80| 9 10 5v O0+1 *5 -480 3.0 1 8 44 N-1 +K -50 2.0 10.0
2 5 2vS-3 &5 -150 0.0 120(12 7 6vyRDO= 49 -1620 0.0 3 6 4vS-2 ¢7 -100 0.0 120
4 a7 Bésta kontrakt 5 a- Bésta kontrakt 6 & DKn2 Bésta kontrakt
Vast vD754 54 V =-650 Nord v 10986 44 O =-420 Ost v 974 5NT V =-660
Alla + E987532 NS + 10862 ov ¢-
»5 & ¢ v & NT #E9742 LI #EDKnN8765 & ¢ v & NT
4 K1098 & DKn32 N28523 4EKn52 #KD10864 N 6 7 9 oE 4 K1076 N7 2452
vEKn82 vK3 S28523 vE2 vD4 S6 79 v 1052 v EK6 S7 2452
+6 ¢ DKn10 O 105 7 1110 + K97 ¢ D43 076 4 ¢ KDKn942 ¢ E1065 O5 117 7 10
#DKn43 #EK109 V 105 7 1110 #KD103 #86 V754 *K104 *32 vV 6 118 7 11
4 E654 4973 498543
v 1096 v KKn753 v DKn83
+ K4 ¢ EKn5 + 873
#8762 #Kn5 «9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 11 3v V-2 47 200 20 00| 5 1 24 0+3 v3 -200 120 13 3 5¢0-1 «9 100 12.0 0.0
13 2 3¢ N= &A 110 00 20| 2 9 440= ¢A -420 9.0 14 10 3¢ O+2 &A -150 10.0 2.0
9 14 44 0-1 ¢K 100 80 40| 6 8 440= v3 -420 9.0 4 7 5¢0= *9 -600 70 50
5 7 3¢ N-1 +Q -100 6.0 60| 4 7 440+1 *] -450 3.0 11 12 5¢ V= *A -600 7.0 50
1 8 340= +K -140 4.0 8.0(11 12 44 V+1 *A -450 3.0 6 8 5¢ V+1 SA -620 40 8.0
4 12 3NO+1 a4 -630 20 100(13 3 44 O+1 v5 -450 3.0 2 9 3NV+2 LX) -660 1.0 11.0
3 6 44 0+1 +4 -650 0.0 12.0(14 10 44 O+1 v3 -450 3.0 5 1 3NV+2 LN -660 1.0 11.0
7 & D42 Basta kontrakt 8 &« KD82 Basta kontrakt 9 »1085 Basta kontrakt
Syd v KKn865 54 V =-650 Vast v4 7v V =-1510 Nord v K93 44 O =-620
Alla ¢E2 Ingen +95 ov + D9852
%952 » v 4 NT #EK8754 * 0V *Kn7 & ¢ v & NT
4 EKKn1065 473 N 3 6 2 3 a5 4 EKN10743 N 7 6 0O ~E974 4 K63 N15424
v94 vED S 3 6 2 3 vKKn932 vE8765 S650 vEKn652 v10 S15 424
¢+ DKn754 ¢ K10 O 10117 119 ¢ EKn3 ¢ 84 O6 7 1310 .- ¢+ EKn764 O 118 9 109
»- #ED108643 V 10117 119 #DKn109 &- V 6 7 1310 #K1063 #ED85 V 118 9 109
498 496 & DKn2
v 10732 vD10 v D874
49863 + KD10762 + K103
#KKn7 #632 2942
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 10 6NO-2 v7 200 120 00| 7 9 5vV-1 +Q 50 120 00| 4 11 3NO-3 v4 300 12.0 0.0
5 8 3#0= 46 -110 100 20| 5 8 4v V= *A -420 100 20|12 14 3NO-1 42 100 100 20
7 9 44 V+1 ¢ A -650 50 7012 1 4vV+1l *A -450 70 50| 7 3 34V+1 2 -170 8.0 40
12 1 44 V+1 ¢ A -650 50 7.0(13 4 4vV+1 *A -450 70 50 2 1 3NO= v4 -600 40 8.0
13 4 44 V+1 ¢ A -650 50 70| 6 2 5vV+l *A -480 30 90| 6 9 3NO= v4 -600 40 8.0
14 11 44 V+1 v5 -650 50 7.0(14 11 4v V+2 *A -480 3.0 90| 8 10 3NO= v4 -600 40 8.0
6 2 3NO+2 +9 -660 0.0 120 3 10 6y V= *A -980 0.0 120(13 5 3NO+1 v4 -630 0.0 12.0
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10 4 E87 Basta kontrakt 11 410943 Basta kontrakt 12 oK Basta kontrakt
Ost v EKn5 ANT S =630 Syd v Kn104 24 V =-110 Vast v K3 74 V D -8 2000
Alla + EK10 Ingen + K109 NS + E108632
*K976 & ¢ v & NT £863 & ¢ v & NT #E1072 & ¢ v & NT
#1052 #9643 N 109 9 1010 «4KD82 4EKn6 N6 6 445 «Kn952 «D10876 N9 9 137 11
v 106 v K8742 S 109 9 9 10 vKD v 98732 S6 6555 v 102 v 64 S 9 9 137 11
¢ 9742 + D63 034433 ¢EKn2 +764 077887 ¢DKn7 ¢ K95 034052
#Knl1054 #D V34433 #KKn42 #75 V77887 #KDKn3 #964 V34052
& KDKn 475 4 E43
v D93 v EG5 v EDKn9875
+ Kn85 + D853 +4
#E832 #ED109 #85
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 14 3NN+1 v2 630 120 00| 2 3 2vV- 3 50 11.0 10| 5 12 4v S+3 +«J 710 11.0 10
2 1 24S+1 vT 110 9.0 30| 7 10 4¢v0O-1 v5 50 11.0 10| 7 10 4v S+3 42 710 11.0 10
8 10 24 S+1 v6 110 9.0 30| 9 11 1aV+1 +9 -110 80 40| 1 14 4v S+2 «5 680 8.0 4.0
7 3 6NN-1 v2 -100 6.0 60| 5 12 INV+1 &3 -120 40 8.0[13 6 3NN+2 46 660 6.0 6.0
4 11 6NN-3 v7 -300 20 100 8 4 INV+1 3 -120 40 80| 2 3 4v S+l K 650 2.0 10.0
6 9 6NN-3 v2 -300 20 100(13 6 INV+1 8 -120 40 80| 8 4 4v S+l K 650 2.0 10.0
13 5 6NS-3 +4 -300 20 100 1 14 1a V+2 &3 -140 0.0 120 9 11 4v S+l K 650 2.0 10.0
13 ~ E873 Bésta kontrakt 14 4 Kn63 Bésta kontrakt 15 442 Bésta kontrakt
Nord vE7 3v O =-140 Ost v Kn4 4¢ OD-1100 Syd v KDKn954 54 V =-450
Alla 41098753 Ingen + K643 NS 4965
»2 & ¢ v & NT #EDG65 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT
4KD952 &- N6 9 388 « K107 a2 N9 44965 4KD76 4E10853 N1660O01
vKn9432 v D865 S69 3838 v D92 vEK10875 S 9 4 4 9 5 v 63 v 1072 S16601
¢- ¢ D642 074955 ¢ EKn1087 ¢ D95 049947 ¢EK82 ¢- O 106 6 117
#ED8 #Kn7653 V74955 *72 #Kn108 V49947 #EDKn #98764 V 106 6 117
+ Kn1064 « ED9854 «Kn9
v K10 v 63 vES8
¢ EKKn 2 + DKn10743
*K1094 *K943 *K32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 1 3NS= K 600 11.0 1.0({10 12 44 S= ¢4 420 120 00|10 6 3v N= A 140 12.0 0.0
10 12 3NS= «9 600 11.0 1.0(13 7 34 S= v2 140 100 20|11 1 24V +2 vK -170 9.0 30
13 7 24 V-3 «2 300 70 50 3 4 4v0-2 «A 100 80 40(14 3 340+1 vA -170 9.0 3.0
14 2 24 V-3 ¢T 300 70 50(14 2 2¢ V-1 *5 50 6.0 60 4 5 24 V+3 vlJ -200 50 7.0
3 4 3¢ N-1 *6 -100 40 80| 6 1 44S-1 &7 -50 20 100 7 2 2vyN-2 3 -200 50 7.0
8 11 2v V+1 s A -140 20 100 8 11 34 S-1 v2 -50 20 100| 9 12 3v N-3 s A -300 2.0 10.0
9 5 4S5 v2 -500 0.0 120 9 5 44 S-1 ¢7 -50 20 100(13 8 4e V= vK -420 0.0 12.0
16 & Kn943 Basta kontrakt 17 & K52 Basta kontrakt 18 4~ E1063 Basta kontrakt
Vast v KKn6 3v V =-140 Nord v K73 INTN =90 Ost v Kn973 3¢ O =-110
oV + D1084 Ingen + KDKn9 NS + D9
#Kn8 & ¢ v & NT #Kn105 & ¢ v & NT #865 & ¢ v & NT
a2 « D8765 N58465 a4 «EKNn10983 N 5 4 6 5 7 2 D872 4Kn9 N8 47 75
vD109874 vE3 S58465 vE109 v Kn8 S6 4657 vK652 vE8 S74765
¢ K75 +96 075976 + E64 410732 O7 7576 +432 ¢KKn10876 O 5 9 6 6 7
#EKD #10753 V7597€6 #K98642 #D V7757€6 #KKn  #D92 V59667
» EK10 « D76 « K54
v52 v D6542 v D104
¢ EKn32 +85 ¢E5
#9642 *E73 #E10743
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 5 3v0-1 «J 100 120 0.0(10 1 3vS= «4 140 120 00| 5 6 2¢vN= ¢T 110 120 0.0
9 12 2v V= LN -110 80 40(12 2 340-2 «3 100 100 20|10 1 4¢ O-1 oK 50 100 20
11 1 2v V= *J -110 80 40| 4 14 24 O-1 +8 50 60 60 8 3 2¢ 0= A -90 70 5.0
13 8 1v V+1 LN -110 80 40| 8 3 240-1 +5 50 6.0 6012 2 24 O= a4 -90 7.0 50
10 6 3v V= ¢4 -140 30 9011 7 24 0-1 *A 50 6.0 60| 4 14 3#S-1 2 -100 40 8.0
14 3 2v V+1 a3 -140 30 90(13 9 24 0= +8 -110 20 100(13 9 2¢ O+1 *4 -110 2.0 10.0
7 2 2vV+2 LN -170 0.0 120 5 6 3NN-3 8 -150 0.0 12011 7 2NS-3 ¢+4 -300 0.0 120
19 & KKn8542 Bésta kontrakt 20 a4 Bésta kontrakt 21 & D7 Bésta kontrakt
Syd v4 34 S =140 Vast vD1096532 4v N D -2 -500 Nord v EK108 24 OD-1100
oV ¢+ Kn75 Alla + 84 NS + 1074
#E105 & ¢ v & NT #1062 & ¢ v o NT #EK65 & ¢ v & NT
49 « D106 N8 4497 «E109 » Kn832 N35853 « K654 & EKn93 N7 7 856
v EKNn765 v10832 S95597 vE4 v Kn8 S35853 v43 v 652 S77856
+KD643 ¢ 1092 048845 + D6 ¢ E10973 098489 ¢E52 ¢ KD9 06 6576
*K9 #DKn4 V48845 #EKN9754 #83 V88489 #9743 #Knl102 V66576
«E73 « KD765 #1082
v KD9 v K7 v DKn97
+E8 ¢ KKn52 + Kn863
#87632 «KD «D8
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 3 34N-= v8 140 11.0 10| 6 7 4#V-2 a4 200 120 00| 1 9 INN+1 3 120 11.0 1.0
6 7 34 N= v2 140 11.0 10| 1 3 3v N= 8 140 100 20|13 11 INN+1 3 120 11.0 10
5 14 44 N-1 +9 -50 6.0 6011 2 3vN-1 +3 -100 70 50(14 6 2vyN= A 110 8.0 4.0
9 4 44 N-1 v3 -50 6.0 6.0(12 8 24 N-1 vA -100 70 50| 7 8 INN= 49 90 40 8.0
11 2 44 N-1 v8 -50 6.0 60| 5 14 4vy N-2 +3 -200 20 100(10 5 INN= 9 90 40 8.0
13 10 44DN-1 vA -100 20 100 9 4 4¢vDN-1 +A -200 20 100(12 3 INN= 3 90 40 8.0
12 8 44 N-3 vT -150 0.0 12.0(13 10 4vDN-1 %8 -200 20 100 2 4 24 0+1 v9 -140 0.0 12.0
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22 4105
Ost v Kn10743
oV + Kn974
&K7
4 KD642 4873
vED6 v 82
+ D102 ¢ EK63
&ED 10642
& EKN9
v K95
+85
#Kn9853
Par Kontr Ut
2 4 INV= v3
1 9 2NO= &3
14 6 1le V43 v3
7 8 INV+3 T
10 5 3NO= &5
12 3 44 V= &K
13 11 3NO+1 &5

Basta kontrakt
54 O =-650

& ¢ v & NT
N53612
S53623
O 8 107 1110
vV 8 107 1110
Res Poang
-90 12.0 0.0
-120  10.0 2.0
-170 8.0 4.0
-180 6.0 6.0
-600 40 8.0
-620 2.0 10.0
-630 0.0 12.0

23 D
Syd v E9754
Alla + Knl103
#D1072
4 E432 & Kn1098
vKnl1l063 vKD82
+ 852 ¢+ EK
&E8 &#K54
& K765
v-
+ D9764
#Kn963
Par Kontr Ut
1 4 3NO-2 *4
2 10 2NN +2 *4
13 12 4v O -1 +6
11 6 2NO= *4
8 9 2NO+1 *4
3 5 4v 0= a5
14 7 3NO+2 *4

Basta kontrakt

44 V =-620

& ¢ v & NT
N6 7 433
S67 433
O6 6 9 108
V 6 6 9 108
Res Poang
200 120 0.0
180 100 2.0
100 80 40
-120 6.0 6.0
-150 40 8.0
-620 2.0 10.0
-660 0.0 12.0

24 410863
Vast v Knl10
Ingen + E106
#KD98
& DKn4 49
vE94 v D6532
¢ Kn5 ¢ KD432
&#EKN742 #106
& EK752
v K87
¢ 987
&53
Par Kontr Ut
13 12 24 S= *J
11 6 3NV-2 &Q
1 4 34S-1 +5
3 5 34S-1 vA
8 9 INV= &3
14 7 INO+1 s A
2 10 3vO= s A

Basta kontrakt

34 N =140
& ¢ v & N
N6 4497
S6 4497
O6 8845
V78845
Res Poang
110 120 O.
100 100 2.
-50 70 5.
-50 70 5.
-90 40 8.
-120 2.0 10.
-140 0.0 12.
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